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Seniorsektionen 
Dansk Socialrådgiverforening 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 6.februar 2024 – afholdt 
virtuelt på Teams. 

Til stede: Eva Hallgren (EH), Bjarne Trier Andersen (BTA), Lise Færch (LF), 
Ellen Gravesen (EG), Inge Marie Skaarup (IMS), Lone Møller (LM) 

Afbud: Jonny Holme-Pedersen  

 

1. Dagsorden - Godkendt  

 
2. Referenter - Lise Færch og Lone Møller  

Mødeleder - Inge Marie Skaarup  

 
3. Meddelelser  

Forespørgsel fra et medlem, som er tæt på pension: Den pgl. er bevilget 
seniorpension pr. 1. august 2023, men er under opsigelse og får fuld løn 

frem til 31. august 2024. Pgl spørger, hvornår hun kan melde sig ind i 
Seniorsektionen? EH har spurgt i Medlemsafdelingen og fået det svar, at 

man kan blive medlem af Seniorsektionen, når perioden med fuld løn 
ophører. Bestyrelsen er enige om, at den pgl. kan tilbydes deltagelse i 

medlemsarrangementer allerede nu. 
EH svarer hende. 

 
4. Regnskab og budget v/ BTA 

Regnskab 2023 og forslag til budget 2045, 2025 og 2026 blev godkendt 
og indstilles til godkendelse på generalforsamlingen. 

"Under dette punkt drøftede bestyrelsen tillige udgiftsfordelingen for 
Nord-Syd-arrangementet ift. Samsø-arrangementet. 

Nord og Syd lægger budget og aftaler fordeling af udgifterne 
imellem sig (fx i samme forhold som tildelingen til 

arrangementsgrupperne). Der er i bestyrelsen enighed om, at såfremt 
det viser sig, at fx langt de fleste deltagere kommer fra Øst, og det giver 

økonomiske problemer for Nord og Syd, så vil bestyrelsen se på dette i 
forbindelse med budgetregulering sommeren 2024 og evt. foretage en 

justering i tildelingen til arrangementsgrupperne. Transport dækkes som 
altid af den region, deltagerne kommer fra”. 
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5. Orientering fra det ekstraordinære repræsentantskabsmøde den 
12.januar fra Eva og Bjarne.  

På grund af dalende medlemstal og faldende medlemstilfredshed har 

foreningen behov for at strømline og fremtidssikre DS - økonomisk og 
fagligt/politisk. 

Blandt andet ved at regionerne laver politisk arbejde og arrangementer 
og ikke længere har arbejdsgiveransvar for de ansatte i regionen  
Der var en god og konstruktiv stemning på ̊ mødet. 
  

6.  Generalforsamling 2024  
Generalforsamlingen begynder tirsdag kl. 12.00 med frokost og slutter 

kl. 15.30. Årsmøde slutter onsdag med udlevering af to – go – sandwich. 
Kl. 12.30-13.00 

Fastsættelse af deltagerpriser. Enkeltværelse 725 kr., dobbeltværelse 

525 kr., minus overnatning 325 kr., generalforsamling minus frokost plus 

middag 200 kr. og deltagelse kun i selve generalforsamlingen er gratis. 
Der er otte dobbeltværelser, alle der ønsker det, kan få enkeltværelser. 

Merchandise: Vi hører om PKA og DS har blokke og kuglepenne men 

IKKE nøgleringe o.lign. Der udleveres en Seniorhåndbog til alle. 

Den faste dagsorden udsendes i mail til alle medlemmer den 28. februar 

2024. 
Endelig dagsorden med oplysning om, hvem der modtager / ikke 

modtager genvalg m.v. udsendes til alle deltagere sammen med det 
øvrige materiale.  

Bestyrelsen foreslår regionsnæstformand Betina Agger, Nord. som 

ordstyrer. 
EH og BTA kommer med forslag til referent og stemmetællere når vi 

kender deltagerkredsen. 
Bestyrelsens beretning udsendes inden mødet- Inklusive delberetninger 

fra regionerne.  

Hvis vi skal have en temadrøftelse efter den formellede af 

generalforsamling kunne det være deltagernes holdning til størrelsen til 
egenbetaling ved seniorsektens aktiviteter – flerdagsudflugter, 

socialrådgiverdage mv. 

Generalforsamlingen slutter kl. 15.30.  

Der er konstituerende møde i bestyrelsen i forlængelse af 
generalforsamlingen samt fastsættelse af dato for første 

bestyrelsesmøde. 

 



3 
 

7. Årsmøde (tirsdag) 

Indflyvning til morgendagens program 

Velkomst v. E. 
16-17.30 Exner arkitekt 

19.00 Middag 
 

(onsdag) 
Vi mødes kl. 10. på Cafe Europa. De lokale finder forskellige muligheder 

for at komme fra Årslev Kro til Gellerup 

10.00-12.30   Paneldebat (EH byder velkommen og EG, MB aftaler   

ordstyrerfunktionen imellem sig.  
                                                                                                                                                       

12.30–13.00  Sandwich og farvel ved EH 

 

8. Nyt fra regionerne 

BTA forslog, at det på mødet med arrangementsgrupperne aftalte forsøg 

med Mobile Pay i Region Nord udsættes. Baggrunden er, at vores bank 

varsler, at der i 2024 kan komme krav om selvstændigt CVR-nr. til 

Seniorsektionen. Sekretariatet i DS finder dette uhensigtsmæssigt og det 

foreslås derfor, at vi afventer nærmere om det sker. Bestyrelsen 

godkendte dette. 

 

 

  


